

微提醒

今天起,2018年春运火车票开抢了

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

2018年春运来啦,抢票大幕即将拉开!2018年春运自2月1日开始,3月12日结束。3日,购票者便可通过网络和电话途径,订购2018年春运第一天的火车票。据悉,购票者若到车站窗口、代售点或自动售票机购买火车票,则需等到1月5日才可买到春运首日火车票。

“跳一跳”出现代玩服务,有风险

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

近日,微信发布了V6.6.1新版本,新增了一系列小程序游戏,其中,游戏“跳一跳”颇受玩家欢迎。该游戏每周更新一次的分数排行榜激发了一些玩家的刷分热情,更有甚者直接求助于人工代玩或程序代玩,购买刷高分服务。记者发现,选择代玩服务的玩家可能面临封号,与此同时,由于代玩期间,代玩者需登录买家微信号,因此买家的账号安全问题也不容忽视。



不到1分钟,电吹风引燃了毛巾

@中国消防
(公安部消防局官方微博)

近日,江苏连云港的消防人员准备了一台3200W功率的吹风机,用毛巾捂住吹风机的末端风扇口。不到1分钟,吹风机内的电炉丝开始发红,散发刺鼻气味,随后冒出烟雾并产生明火,毛巾瞬间被引燃。对此,消防人员提醒:消费者应选购带有过热保护装置的电吹风;使用电吹风时切勿堵塞或覆盖风口。



微语录

廉政警句

@最高人民检察院
(最高人民检察院官方微博)

货财行于国,则法令毁于官;请谒得于上,则党与成于下;乡官毋法制,百姓群徒不从。
——《管子·八观》

微回应

民警街头用木棍扑杀金毛?
视频监控还原事发经过@新京报
(新京报官方微博)

日前,网传长沙民警当街棒杀一条金毛犬的视频引发网友争议。对此,长沙警方公布了现场视频回应了质疑,监控显示,这条狗曾屡次扑向路人企图伤人。此前,警方通报,因民警未配备麻醉枪,为防止该狗伤害更多行人,民警遂用木棍对狗进行扑杀。



微世相

6035万元彩票大奖无人领,
距截止时间还有1个月@北京青年报
(北京青年报官方微博)

2017年11月28日,双色球第2017140期开奖,10注一等奖出自北京西城区某福彩销售站,奖金高达6035万。但记者获悉,该奖金至今无人认领,距截止领奖时间仅剩1个月,若中奖彩民未按时领取奖金,将被视为弃奖,奖金会投入公益基金。



微视野

“弹”下夺人!
3秒钟上演生死线上的惊天逆转@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

日前,在空军西安飞行学院新训某旅手榴弹实弹投掷现场,一名新兵投掷的手榴弹滑脱至其脚下,千钧一发之际,新训班长奋不顾身,弹下救人,短短3.0秒,硬是把一名入伍新兵从生死线上夺了回来。



难说再见

@军报记者
(解放军报、中国军网法人微博)

2017年12月31日,武警北京总队天安门国旗护卫队成员最后一次升完国旗后,泪流满面。